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IMPORTANT WARNINGS AND
SAFETY ADVICE

We encourage you to read this user guide carefully and

completely before installing and using your device.
It is important that this user guide is kept with the device for any new

consultation. If this unit is to betransferred to another person, make
sure that the user guide follows the unit so that the new user can be
informed of the operation of the unit.In this user guide, the following
symbols are used:

Important information about your personal safety and how to
avoid damage to the device

General information and advice

Environmental information

Fire hazard

Risk of electric shock
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Important safety instructions — please read carefully and keep
for future reference

To reduce the risk of fire or electric shock, do
not expose this product to water, rain or
moisture. To prevent the risk of electric shock,
do not remove the cover or back of this product.
In case of product failure, only qualified
personnel can repair. There are no user-
serviceable partsinside.

CAUTION!

Dangerous tension inside the product ! Do not open. Risk of
electric shock ! No parts can be repaired by the end-user.
Only qualified personnel can repair and maintain this product.
If the electric cord is damaged, it must be replaced by the
manufacturer or qualified after-sales personnel in order to avoid
any danger.
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The product must be installed in accordance with local laws.
Damaged batteries must be properly disposed. In order to protect
the environment, please dispose the batteries properly, in
accordance with local laws (information is available at your
reseller).

Remote control batteries (not included) shall not be exposed to
excessive heat (e.g. from sun or fire).

Where to install the product

- Place the product on a straight, rigid and stable place. Do not
place the product on a carpet.

- Do not place the product on top of another that may cause
overheating (for example, a receiver or amplifier).

- Do not place anything underneath the product (for example, Cds
or magazines).

Proper ventilation

- Place the product in a sufficiently—aerated place to avoid
overheating. Allow at least 10cm spacing at the back and top of
the product, and 5cm spacing on both sides to prevent
overheating.

- Do not place items such as newspapers,tablecloth, curtains, in
front of the ventilating openings.

Do not expose the product to high temperatures, moisture,

water and dust.

- The apparatus shall not be exposed to dripping or splashing. No
object filled with liquids, such as vases, shall be placed on the
apparatus.

- Do not place other items close to this product that may damage it
(for example, objects containing water or lightened candles).

- No naked flame sources, such as lighted candles, should be
placed on the apparatus.

Electric supply
- Please unplug the product in case of prolonged non-use.
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- If the supply cable is damaged, it must be replaced by the
manufacturer or qualified after-sales personnel to avoid any
danger.

- This product must be connected to an electrical supply 100-240V
~ 50/60Hz.

- The mains plug is used as the disconnect device, so the
disconnect device shall remain readily operable

WARNING

Never place a television set in an unstable location. A television set

may fall, causing serious personal injury or death. Many injuries,

particularly to children, can be

avoided by taking simple precautions such as:

- Using cabinets or stands recommended by the manufacturer of
the television set.

- Only using furniture that can safely support the television set.

- Ensuring the television set is not overhanging the edge of the
supporting furniture.

- Not placing the television set on tall furniture (for example,
cupboards or bookcases) without anchoring both the furniture and
the television set to a suitable support.

- Not placing the television set on cloth or other materials that may
be located between the television set and supportingfurniture.

- Educating children about the dangers of climbing on furniture to
reach the television set or its controls.

- In case this television set is to be relocated to a different location,
please keep in mind and apply the above safety instructions.

Information about the meaning of the conformity marking

The CE marking indicates that the product meets the main
requirements of the European Directives 2014/35/EU (Low
Voltage), 2014/30/EU (Electromagnetic Compatibility), 2011/65/EU
(Restriction of the use of certain hazardous substances in electronic
equipment), 2014/53/EU (Radio equipment).

EN-04



Technical Specification:
Name: Television Product
Net Weight: 3,6 Kg

Operation Temperature: 0°C~40°C
TV Reception System: DVB-T2/C,DVB-S2

Auto Standby

In order to save energy, the electricity consumption of this product
has been reduced in both operation mode and standby mode.
Furthermore, if no operation is carried out for four consecutive
hours, the unit will automatically enter standby mode. Simply press
the Standby button on the remote control to switch the unit back to
operation mode.

Product Introduction

Congratulations! You have chosen the latest generation high
definition television. Endowed with high display quality and light
weight, it is power-saving and radiationless with high sensitivity
television reception. The new generation television will bring you
safe & comfortable brand new visual experience. Thank you for
purchasing and using our products!

Accessories

User manual x1
Remote control x1
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Please immediately pull out the AC power plug of
adapter if there is abnormal sound or smell or it has @

sound but no picture,and contact with maintenance
station after confirming no abnormality. A '

TV should be kept free from rain,damp and
Iljll dust for prevention of electric shock and

short circuit.
= &

TV should be kept from high
temperture heating objects or direct sunlight.
TV should be place with good ventilation.

If necessary,you may clean the display with soft and
clean cotton after pulling out the power plug,but do
not emphatically and repeatly wipe.
Scraping,tapping or striking the display with hard
object or wiping the display with grinding object is
forbidden.

Do not wipe the machine with naphtha or thinner,
which will lead to transformation of enclosure

or breakage of coating.It may resultin dirt if

the machine has been contacting with rubber or
ethane for long time.

It's forbidden to contact the display with
organic solvents such as alcohol or gasoline or
chemical solvent such as acid or alkali,etc.
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Do not put TV on unstable or shaky
place

Please do not place the power line or signal line
across walkway or at place where people usually
come and go in case the line to be trampled.

Do not overload the power line or power socket.

Please do not disassemble the back cover by
non professionals as it has high voltage in the
machine, in case for electric shock; and the
internal adjustment and check should be
conducted by professionals.

Do not put water container such as cosmetics or
medicine liquid on TV.

Please pull out the plug and contact the
maintenance station if there are abnormal
objects or waterin TV.

® Please pull out the power plug of adapterin
j lightning strike, and pull out cable TV plug or
outdoor antenna plug, in case the TV to be damaged.

= Do not contact the lead-in line of antenna.
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This user guide is available in the following languages:

NL (translated from the original)

EN (translated from the original)

FR (version originale)

Any other translation would be a translation of the original version.
This user guide, its possible modifications or any new version,

is available on our website.

Congratulations! Your have chosen the latest generation high
definition television. Endowed with high display quality and light
weight, it is power-saving and radiationless with high sensitivity
television reception. The new generation television will bring you
safe & comfortable brand new visual experience.

Thank you for purchasing and using our products!
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| - Control Panel

The command buttons are at the back of the TV.
Introduction for Each Key

®@ © & & ©

@

POWER

Turn the TV on or enter into standby mode.
MENU

Enter/exit the main menu.

INPUT
Signal source selection button.

P+

Channel upwards short cut key; skip to next channel no.
and select the next option in the menu

P-
Channel downwards short cut key; skip to previous
channel no. and select the previous option in the menu.

V+

Volume increasing short cut key; enter into the next menu
and adjust OSD options (increasing).

v

Volume decreasing short cut key; enter into the next menu
and adjust OSD options (decreasing).
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Il - Base Installation Guide

The Way Of Installing Base:

H H a
1. Please put the base on the desk as shown figure 1.
(the stand approximately 180 degrees from horizontal).
2. Put the hole of the base upright into shaft of unit(as shown figure 2).
3. Fix the stand and the screen with 2 screws (figure 3)
4. The rendering after installed (as shown figure 4).

The Way Of Unloading Base:

|2

1. Please remove the screw between the base and shaft (as shown figure 1).
2. Left hand hold the cabinet of the unit,right hand hold the base then remove
the stand. (as shown figure 2)

EN-10



| Ill - Wall Mounting instructions

e Use standard M6x18mm screws (4 pieces, not included) to mount
this TV. Using different screws as specified will damage the wall
mounting support and will be outside the scope of product
guarantee.

e Contact a professional technician for assistance when wall
mounting your TV.

e Do not wall mount the TV while TV is turned on.

e Refer to the instruction of your wall mounting bracket.

Back of your TV
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IV - Connecting Cables

This TV has digital multimedia
performance and can be connected
to multiple external devices.The
following diagram presents the
connections to other video and audio

ACIN o o )
100-240V~ 50/60Hz RF (52)

=
=]

=
HDMI 3 (ARC)

usB
SV=05A EARPHONE

9 10 " 12 13 14

1. AC : AC IN 100-240V~ 50/60Hz
2.RJ45:Wied network port
3.VGA
4.AVIN
Connect to the left/right RCAvideo out connection of any vide resource.
5.AV/PC AUDIO IN
6. RF S2
DVB-S.
7.RF T2
DVB-T/C.

8. COAXIAL (Digital TV sound output.)
9.10.11. HDMI

High-definition multimedia interface (Note: compatible video
signal 480P/576P/720P/1080i/1080P)

12. USB
Access multi-media files stored in the USB device.
(Note: compatible format includes: *.dat, *.vob, *.ts, *.mpg , *.avi, *.mkv
and *.mp#4 for video, *.jpg and *.bmp for photo, *.mp3 for music. )

13. EARPHONE OUTPUT

14. CI SLOT
Insert a Cl (common interface) card.
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V - Remote Control

Power Press this button to switch on the TV. Press again to enter the Standby mode
MUTE Press this button to cancel the output sound.
Press again to set the normal audio level.
0-9 Figures 0-9 are used for directly the number of the input channel.
MEDIA Enter into the media mode(USB)directly

RECALL Press this button to switch to the current
program to the previous one.

PMODE Select picture modes.

S.MODE Select audio modes.

ASPECT Select the aspect ratio
MENU Select a menu.

8. MODE ASPECT
SOURCE Displays the list of signal sources in.
A/v/4/» Increase / decrease option value. Select the option previous/next.

EXIT Return to TV viewing from any menu.

i View the system status information set by the active user
HOME Press this button to android home page.

I/l To choose STEREO, MONO, DUAL in the case of two languages.

SLEEP Press this button to set the LCD Television automatic switch-off function.
P+/- Press the keys to scroll through the TV channels.
VOL+/- Press the button to increase / decrease the audio level directly

RED/GREEN/YELLOW/BLUE
Perform related operations according to the text prompts of the menu buttons.

<« Fast Rewind

HOLD Hold the current page and prevent again.
» Fast Forward.
SUBPAGE Display the current sub-page.

» Go to the next track or chapter
(T @ E& @S SIZE Change the size of current page.
v e Go to the next track or chapter

= REVEAL Display the characters hidden.
== = Start/Pause

= Stop playback
REPEAT Repeated playback(per file in USB).
FREEZE Screen Freeze.

TEXT Display the teletext on screen.
SUBTITLE Recalls you preferred subtitile in digital mode.
INDEX Ask for the list of main Tv letter broadcast page number

CANCEL Delete TXT on screen
TVIRADIO Switch between DVB-T and RADIO.
NETFLIX Quickly turn on Netflix.

YOUTUBE Quickly turn on Netflix.
FAV To preview the favorite channel list.

SOURCE

HOLD SUBPAGE SIZE REVEAL

DTV/IRADIO
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BATTERY INSTALLATION

Install the batteries as shown in the following figures. Make sure the + and - terminals are
positioned as indicated in the battery compartment (Fig. 1)-

USEFUL DURATION OF BATTERIES

- Normally the batteries last for a year, even if the consumption of the batteries depends on
the effective use of the remote control.

- If the remote control does not work when it is used near the appliance, replace the
batteries.

- Use two dry type 2xAAA batteries (batteries not included ).

NOTE:

* Do not drop, step on or otherwise hit the remote control. This could damage the
components or cause a malfunction.

« If the remote control is not used for a long time, remove the batteries.

OPERATION OF THE Fig. 1 Fig. 2
TV REMOTE

Remote control

Point the remote control at a distance of sensor

no more than 6 m from the remote sensor
and within an angle of 60 ° in front of the

°
appliance (Fig. 2).
BM —|
NOTE:
- The operating distance may vary .
depending on the brightness of the 30" 30°

environment.
- Do not aim light sources at the remote

sensor.
- Do not place any object between the

remote control and the remote control
Sensor..
- Do not use this remote control when

using the remote control of another device
at the same time.

Press
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VI - Antenna Connections

We recommend you use a 75Q) antenna cable so as to eliminate the disturbance
caused by impedance mismatching. The antenna cable shall not be bundled
together with the power cord.

Directly insert the 75Q antenna cable plug into the antenna socket when applying
cable television.

Note: The antenna should be checked periodically.If clear image is not available,
shut down the power and then carefully check the antenna.

Cable television

Power-on/Power-off

1.Make sure all cables are disconnected from the main unit before connecting to the AC
power source.
2.Read the instructions carefully before connecting other devices.

Press the standby button again on the remote control for the television the indicating
lamp becomes green, and then television image is available.

Press the standby button onthe remote controller or the television to enter into
standby state.

Power-saving & protection mode
1.In video or PC state, the television will enter into lower power sleep state (standby state)
to conduct power saving and protection after several minutes with no signal inputs.
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VIl - Watching Television Programs

MAKE SURE ALLTHE EQUIPMENTS AND POWER CORD ARE CONNECTED PROPERLYAND THE
UNIT IS SET IN CORRECT MODE BEFORE KINDS OF OPERATIONS.

BASIC OPERATIONS

- Press POWER button on the unit or remote control to power ON the unit (indicator will glow green);
press it again to power OFF (standby mode) the unit (indicator will glow red).
- Press SOURCE button on the unit or remote control to switch the unit to DTV or ATV mode.

SELECT DESIRED PROGRAM

1. Press P+ button to play next channel.

2. Press P - button to play previous channel.

3. Press number buttons on remote control directly to select desired program.
NOTE: Press -/-- button repeatedly to switch the digit.

VOLUME CONTROL
- Press VOL+ or VOL- to adjust the level of current volume.
Available range: 0-100.

MUTE CONTROL
- Press MUTE button to mute the sound, press it again to turn on the sound.

SOURCE SETTING

- Press SOURCE button on the unit or remote control to display the input source list.

- Press UP or DOWN navigation button to select desired input source, then press OK button to
confirm selection.

Available options: DTV, ATV, VGA , AV, HDMI , USB.

MULTIAUDIO SATLLITE

- Press AUDIO button on remote control and use navigation buttons to select desired audio
language.

NOTE: To enable this function, make sure that the channel you are viewing supports multi-audio

languages.

INFORMATION DISPLAY
- Press DISPLAY button on remote control to display information of current program.

Press "SOURCE+2233" on the remote control to enter into Hotel Mode.
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VIl - HOME

1.1 Home

The basic four application in our system is App Manager, App Store, File
Manager ,Settings. They are providing the most common function of
manager the TV system in launcher,such as file management, weather
forecast, time display, TV signal browsing, display settings, etc. And our
system home page shows some recommendation videos, and there are
music and sports videos to suit the different preferences of customers.

Smart TV Launcher Overview

B rowek @™, @ 07:47
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1.2 Search
You can enter an app name to search for apps.

Smart TV Launcher

1.3 Video
In the recommended playlist, there are recommended Movies, TV
series,Videos, Trailers.

Smart TV Launcher-Videos
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1.4 Music
In the recommended playlist, there are singles, albums,MV,etc.

Smart TV Launcher-Music

1.5 Sport
There are recommended sports videos.

Smart TV Launcher-Sports
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1.6 App
The TV Store is on the left side of the page, and some recommended
applications on the right are available for users to download.

1.7 My Apps
They are pre-installed applications or users installs the application.

1.8 File Manager
The file Manager is used to search all files in local store and USB.

Bl ~iFies
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Besides,you can perform file operations by menu key ,the file operation
include delete, copy, paste ,etc.

1.9 Setting
Click the settings icon on the home page and the settings page will
appear, as shown below:
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IX-TV

In the source of TV, user can bring up the TV menu interface by menu key.
This interface provide user some rights to set TV properties and totally we
have five choices .They are Channel Setting, Picture Setting, Sound
Setting, Time and Date Setting, Other Setting, respectively. Lastly,
introduce them to you.

2.1 Inputs
In TV interface, if you want to change channel, you can press the source
key to launch tv source change application to select different channels.
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2.2 Channel
Search and set up channels.

Channel
Channels

Channel Installation Mode
ntenna

Auto Channel Update -

Parental Controls

Audio Language
an

Audio Language 2nd
English

Open Source Licenses

Version
2.28.5 build 18321512

2.3 Picture Setting
Set picture mode.

Picture Mode

O user
Standard

O vivid

O Ssport

O Movie

O Game

O Energy Saving

2.4 Display Mode
Set display mode.

Display Mode
Automatic

O Super zoom

O 43

O Movie expand 14:9

O Movie expand 16:9

O Wide screen
O Ful
O Unscaled
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2.5 Speakers
Set sound output mode.

2.6 Power
Set power mode

2.7 Advanced Options

Speakers

TV Speakers

O External Audio System

Power

Sleep Timer

off

Picture off
Switch off timer
orf

No Signal Auto Power Off
15 Minutes

Advanced settings include settings such as audio tracks and

subititles.

Advanced Options

Audio

Soundtracks

Setup

Blue Mute

Power On Channel
Interaction Channel
MHEG PIN Protection
HBBTV Settings
Subtitle

Teletext

Auto Sleep
4hours

System Information
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2.8 Settings
General settings.

[~ Add emall ageous
St e ok ned

s Mstwork & Internet

O Chanael

o Aecounts & Sign la
= o ansani

LR
[ Davice Preferences

X - Important Notice

The display of this television is made up of a large number of colour pixels. Although it
has at least 99.999% of effective pixels, some black dots or bright spots (red, green or
blue) may appear constantly on the screen. This is a characteristic of the screen
(according to industrial standards), and is not a defect.

Sometimes, the screen may include an unlit pixel, which will be seen as a blue, red, green
or black dot. This does not affect the functioning of the product and should be considered
normal.

Note on Defective Pixels
Your product has been manufactured with great care. Nevertheless, it is possible that

some pixels remain constantly on or unlit. Please refer to the table below about the
tolerance level for defective pixels on this product.

No. of Bright or No. of Bright or

Screen Size Resolution Dark Sub-Pixels Dark Pixels Continuous Line
(Color Pixels) (White or Black)

32 1920x1080 5 2 0
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Xl - Troubleshooting

No image and voice

o

Possible causes:

*Power cord,antenna or input devices are not connected;

*The TV set is not powered on.

Solutions:

*Check Power cord ,antenna and input devices;

*Press Power key on the remote control;

*Press Power key on the set to power it off for 5 seconds
and then re-poweriton.

No voice

A
=\

A Y

(X

Possible causes:
*The volume is too low;Muted or cancelled;
*Incorrect sound system.
Solutions:
*Press Volume key to turn up the volume;
*Press Mute key to cancel Mute mode.
Well connect vonnection to the background sound;
*Change the sound system in the menu.

Snows and noises:

Possible causes:

*The cable is damaged or gets loose;

*Incorrect channel preset;

*Improper antenna positioning.

Solutions:

*Check whether the connection of the antenna cable ,
DVD and the cables is correct;

*Reset channels or fine tune the channel;

*Adjust the direction of the antenna.

Achromatic colour

INAYS
(S

Possible causes:

*Incorrect Colour system settings;Low chroma level setting ;
*Improper antenna positioning.

Solutions:

*Change the colour system into the local system in the menu ;
*Increase chroma level;

*Adjust the direction of the antenna.

Remote control
is no effect :

Possible causes:

*Battery runs up;

*Incorrect battery loading;

Solutions:

*Check the battery electricity or replace the battery;
*Check if the poles of the battery are correct.

Note: To properly watch CANAL + using this product, carry out DVB-T channel search
when CANAL + is unsarambled.
Form 12:30 p.m. to 1:30 p.m.

From 7:00 p.m.to 8:30 p.m.

For any other problem that may occur on your device, please contact Customer Service.
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BELANGRIJKE WAARSCHUWINGEN
EN VEILIGHEIDSADVIES

We raden u aan om deze handleiding zorgvuldig en volledig te

lezen voordat u uw apparaat installeert en gebruikt.
Het is belangrijk dat deze handleiding bij het apparaat wordt bewaard

om opnieuw te kunnen nakijken. Als dit apparaat moet worden
overgedragen aan een andere persoon, zorg er dan voor dat de
handleiding met het apparaat meegeleverd wordt, zodat de nieuwe
gebruiker op de hoogte kan worden gebracht van de werking van het
apparaat. In deze handleiding worden de volgende symbolen
gebruikt:

Belangrijke informatie over uw persoonlijke veiligheid en hoe
u schade aan het apparaat kunt voorkomen

Algemene informatie en advies

Informatie over het milieu

Brandgevaar

>0 b

Risico op elektrische schok
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Belangrijke veiligheidsinstructies - lees deze aandachtig en
bewaar ze voor toekomstig gebruik

Stel dit product niet bloot aan water, regen of
vocht om het risico op brand of elektrische
schokken te verminderen. Verwijder het
deksel of de achterkant van dit product niet om
het risico op elektrische schokken te
voorkomen. In geval van een storing mag
alleen gekwalificeerd personeel een reparatie
uitvoeren. Er bevinden zich geen door de
gebruiker te onderhouden onderdelen
binnenin.

LET OP!
Gevaarlijke spanning in het product! Niet openen. Gevaar op

elektrische schok! Er kunnen geen onderdelen door de
eindgebruiker worden gerepareerd. Alleen gekwalificeerd
personeel kan dit product repareren en onderhouden.

Als het snoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de
fabrikant of gekwalificeerd servicepersoneel om gevaar te
voorkomen.
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Het product moet worden geinstalleerd in overeenstemming met de

lokale wetgeving.

Beschadigde batterijen moeten op de juiste manier worden
weggegooid. Gooi de batterijen op de juiste manier weg in
overeenstemming met de lokale wetgeving om het milieu te
beschermen (informatie is verkrijgbaar bij uw verkoper).

De batterijen van de afstandsbediening (niet inbegrepen)
mogen niet worden blootgesteld aan extreme hitte (bijv. zon of
vuur).

Waar het product installeren

- Plaats het product op een rechte, horizontale en stabiele plaats.
Plaats het product niet op een tapijt.

- Plaats het product niet op een ander apparaat dat oververhitting kan
veroorzaken (bijv. een ontvanger of versterker).

- Plaats niets onder het product (bijv. cd's of tijdschriften).

Goede ventilatie

- Plaats het product op een voldoende verluchte plaats om
oververhitting te voorkomen. Laat minimaal 10 cm ruimte aan de
achterkant en bovenkant van het producten 5 cm tussenruimte aan
beide zijden om oververhitting te voorkomen.

- Plaats geen artikelen zoals kranten, een tafelkleed of gordijnen voor
de ventilatieopeningen.

Stel het product niet bloot aan hoge temperaturen, vocht,

water en stof.

- Het apparaat mag niet worden blootgesteld aan druppels of
spatten. Er mogen geen voorwerpen die gevuld zijn met
vloeistoffen, zoals vazen, op het apparaat worden geplaatst.

- Plaats geen andere items in de buurt van dit product die het
kunnen beschadigen (bijv. objecten die water bevatten of
brandende kaarsen).

- Plaats geen open vlammen, zoals brandende kaarsen, op het
apparaat.
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Elektrische voeding

- Koppel het product los als het niet wordt gebruikt.

- Als de voedingskabel beschadigd is, moet deze worden
vervangen door de fabrikant of gekwalificeerd servicepersoneel
om gevaar te voorkomen.

- Dit product moet worden aangesloten op een voeding van 100-
240V ~ 50/60Hz.

- Verwijder de stekker om het apparaat te ontkoppelen, zorg er dus
voor dat de stekker gemakkelijk bereikbaar blijft

WAARSCHUWING

Plaats een televisie nooit op een onstabiele locatie. Een televisie

kan vallen en ernstig persoonlijk letsel of de dood veroorzaken.

Veel verwondingen, vooral bij kinderen, kunnen worden voorkomen

door eenvoudige voorzorgsmaatregelen te treffen, zoals:

- Kasten of standvoeten gebruiken die worden aanbevolen door de
fabrikant van de televisie.

- Gebruik alleen meubels die de televisie veilig kunnen
ondersteunen.

- Zorg ervoor dat de televisie niet over de rand van het
ondersteunende meubilair hangt.

- De televisie niet op hoge meubels plaatsen (bijv. kasten of
boekenkasten) zonder zowel het meubilair als de televisie aan een
geschikte steun te verankeren.

- Plaats de televisie niet op een doek of ander materiaal dat zich
tussen de televisie en het ondersteunende meubilair bevindt.

- Leer kinderen hoe gevaarlijk het is om op meubels te klimmen en
niet te spelen met de televisie of de bedieningselementen .

- Als deze televisie naar een andere locatie moet worden verplaatst,
houd dan rekening met de bovenstaande veiligheidsinstructies.
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Informatie over de betekenis van de conformiteitsmarkering
De CE-markering geeft aan dat het product voldoet aan de
belangrijkste vereisten van de Europese richtlijnen 2014/35/EU
(Laagspanning), 2014/30/EU (Elektromagnetische compatibiliteit),
2011/65/EU (Beperking van het gebruik van bepaalde gevaarlijke
stoffen in elektronische apparatuur) en 2014/53/EU
(Radioapparatuur).

Technische specificatie:

Naam: Televisieproduct

Nettogewicht: 36 Kg
Gebruikstemperatuur: 0°C~40°C
TV-ontvangstsysteem: DVB-T2/C,DVB-S2

Auto Stand-by

Om energie te besparen, is het elektriciteitsverbruik van dit product
zowel in de fabrieksmodus als in de stand-by modus verlaagd.
Bovendien, als er gedurende vier opeenvolgende uren geen
bewerking wordt uitgevoerd, gaat het apparaat automatisch naar de
stand-by modus. Druk gewoon op de stand-by-knop op de
afstandsbediening om het apparaat terug te zetten in de
fabrieksmodus.

Product Introductie

Gefeliciteerd! U heeft gekozen voor de nieuwste generatie High
Definition Televisie. Voorzien van een hoge weergavekwaliteit en
licht van gewicht, is energiebesparend, verbreidt minder straling en
een biedt een verbeterde televisieontvangst. Met de nieuwe
generatie van televisie beleef je een veilige en comfortabele
gloednieuwe visuele ervaring. Bedankt voor het aanschaffen en
gebruiken van onze producten!

Accessoires

1 Handleiding
1 Afstandsbediening
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Trek onmiddellijk de stekker van de adapter uit als
er een abnormaal geluid of geur is of als er geluid @
maar geen beeld is en contacteer het S
onderhoudsstation nadat u bevestigd hebt dat er Na W
geen abnormaliteit is.

voorkomen.

CQ De tv moet vrijwaart blijven van regen, vocht en
@ = Iljll stof om elektrische schokken en kortsluiting te
z =

De tv moet weggehouden worden van voorwerpen
met een hoge temperatuur of direct zonlicht.
TV moet worden geplaatst met goede ventilatie.

Indien nodig kunt u het scherm reinigen met zacht
en schoon katoen nadat u de stekker uit het
stopcontact hebt getrokken, maar veeg niet te
nadrukkelijk en niet herhaaldelijk.

Het is verboden om het beeldscherm met een hard
voorwerp te schrapen, erop te tikken of het ermee
af te vegen.

Veeg de machine niet af met nafta of verdunner,

dit zal leiden tot een transformatie van de = —~
behuizing of het breken van de coating. Het kan
leiden tot vuil als de machine lange tijd in
contact is geweest met rubber of ethaan.

Het is verboden om het scherm in contact te
brengen met organische oplosmiddelen zoals
alcohol of benzine of chemische oplosmiddelen
zoals zuur of alkali, enz.

((

NS
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de loopbrug of op een plaats waar mensen

Plaats de stroomkabel of signaallijn niet over / n

Plaats de tv niet op een onstabiele of wankele
plaats

meestal lopen om te vermijden dat de lijn
wordt vertrapt.
Overbelast het netsnoer of stopcontact niet.

Plaats geen waterreservoir zoals cosmetica of
vloeibare medicijnen op de tv.

Trek de stekker uit het stopcontact en neem
contact op met het onderhoudsstation als er
zich abnormale voorwerpen of water in de

tv bevinden.

Y

Niet professionals mogen de achterklep niet
demonteren, omdat deze hoge spanning in de
machine heeft, en een elektrische schok kan
veroorzaken; de interne aanpassing en controle
moeten worden uitgevoerd door professionals.

Trek bij een blikseminslag de stekker van de
adapter uit het stopcontact en trek de stekker
van de kabel-tv of de buitenantenne eruit, om
te voorkomen dat de tv wordt beschadigd. Raak
de invoerlijn van de antenne niet aan.
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Deze handleiding is beschikbaar in de volgende talen:

NL (vertaald uit het origineel)

EN (vertaald uit het origineel)

FR (originele versie)

Elke andere vertaling zou een vertaling van de originele versie zijn.
Deze handleiding, eventuele wijzigingen of een nieuwe versie zijn
beschikbaar op onze website.

Gefeliciteerd! U heeft gekozen voor de nieuwste generatie high-definition
televisie. Begiftigd met een hoge weergavekwaliteit en licht van gewicht,
is het energiebesparend en heeft het minder straling met een hoge
gevoeligheid aan televisieontvangst. De nieuwe generatie van televisie
bied je een veilige en comfortabele gloednieuwe visuele ervaring.
Bedankt voor het aanschaffen en gebruiken van onze producten!

NL-08



| - Bedieningspaneel

De opdrachtknoppen bevinden zich aan de achterkant van de TV.
Introductie voor elke toets

® © & ® ©

@

INPUTEMENU

E=—]

POWER

POWER
Schakel de TV in of ga naar de stand-by modus.

MENU
Hoofdmenu openen/verlaten.
INPUT

Signaalbron selectie knop.

P+

Kanaal naar boven sneltoets; ga naar volgende kanaal nr.
en selecteer de volgende optie in het menu

P-

Kanaal naar beneden sneltoets; ga naar vorig kanaal nr.
en selecteer de vorige optie in het menu.

V+

Volume toenemen sneltoets; ga naar het volgende menu
en pas de OSD-opties aan (oplopend).

V-

Volume afnemen sneltoets; ga naar het volgende menu
en pas de OSD-opties aan (afnemend).
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Il - Voet installatiehandleiding

De manier om de voet te installeren:

a

1. Plaats de voet op het bureau zoals weergegeven in afbeelding 1.
(de standaard ongeveer 180 graden horizontaal).
2. Plaats het gat van de voet rechtop in de as van het apparaat (zie afbeelding 2).
3. Bevestig de standaard en het scherm met 2 schroeven (afbeelding 3)
4. De weergave na installatie (zoals afbeelding 4).

De manier om de voet te lossen:

1. Verwijder de schroef tussen de voet en de schacht (zoals afbeelding 1).
2. Houd met de linkerhand de kast van het apparaat vast, houd de voet vast en
verwijder de standaard. (zoals afbeelding 2)

NL-10



| lll - Instructies voor wandmontage |

e Gebruik standaard M6x18mm -schroeven (4 stuks, niet inbegrepen)
om deze TV te monteren. Het gebruik van andere schroeven, dan
deze die gespecificeerd werden, zal de wandmontagesteun
beschadigen en valt buiten de productgarantie.

e Neem contact op met een professionele technicus voor hulp bij de
wandmontage van uw TV.

e Bevestig de tv niet aan de muur terwijl hij ingeschakeld is.

e Raadpleeg de instructies van uw wandmontagebeugel.

De achterkant van uw TV
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IV - De kabels aansluiten

Deze TV heeft digitale multimedia-
prestaties en kan op meerdere
externe apparaten worden
aangesloten. Het volgende diagram
geeft de verbindingen met andere
video en audio weer

ACIN T o (o) (o]
100-240V~ 50/60Hz RF (T2/C) COAX
1 2 3 4 5 6 7 8
=] =] = S - o o
HDMI 1 HDMI 2 HDMI 3 (ARC) 5v£i . EARPHONE
9 10 " 12 13 14

1. Wisselstroom
Wisselstroom 100-240V~ 50/60Hz
2.RJ45
3.VGA
4. AV IN Maak verbinding met de linkse/rechtse RCA video-uitgang van een videobron.
5.AV/PC Audio in
6.RF S2
DVB-S.
7.RF T2
DVB-T/C.
8. COAX OUT
9.10.11.HDMI
High-definition multimedia-interface (Opmerking: compatibel
videosignaal 480P/576P/720P/1080i/1080P/4K)

12.UsB
Open multimediabestanden die zijn opgeslagen op het USB-apparaat.
(Opmerking: compatibel formaat omvat: *.dat, *.vob, *.ts, *.mpg, *.avi, *.
mkv en *.mp4 voor video, *.jpg en *.bmp voor foto, *.mp3 voor muziek)

13.KOPTELEFOON UITGANG

14.C1SLOT
Plaats een Cl-kaart (gemeenschappelijke interface).
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V - Afstandsbediening

R
1
4
7

MEDIA
P. MODE S. MODE ASPECT

MENU SOURCE

A

4 [ (eNeR | D

HOLD SUBPAGE SIZE  REVEAL
pil | | REPEAT | FREEZE
TEXT SUBTITLE INDEX  CANCEL

DTV/RADIO Z\%

Yool

Power Stand-by aan- en uitzetten.
MUTE Geluid dempen.

0-9 Blijf op de toetsen drukken om een kanaal te selecteren.

MEDIA Gasnelnaarde USB-modus.

RECALL Keer terug naar het vorige kanaal.

PMODE Selecteer de beeldmodus.
S.MODE Selecteer de geluidsmodus.
ASPECT (a) Pas de beeldschaal aan.

(b) Vooruitspoelen in Mediaspeler modus.

MENU Open het menu of de bewerking.
SOURCE Druk hierop om verschillende invoerbronnen te selecteren.
A/v/4/» toets: Selectie van het menu item

EXIT VerlaathetOSD-menu (On-screendisplay).

I Druk hierop om de bron-en kanaalinformatie weer te geven.
HOME Open de startpagina
I/l Druk herhaaldelijk om door de NICAM/A2-modus te bladeren-

SLEEP Open de slaapmodus.

P+/- Ga een kanaal verder of terug.
VOL+/- VOL-/+: Verhoog of verlaag het volume.

ROOD: Open het rode item of pagina.

GROEN: Open het groene item of pagina.

GEEL: Open het gele item of pagina.

BLAUW: Open het blauwe item of pagina.

MOUSE: Zet de afstandsbedienning muis aan of uit.
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V - Afstandsbediening

44 Om snel vooruit te spelen.

‘I‘” HOLD: Om de tekst vastte houden.
1 » Om het volgende hoofdstuk af te spelen in media weergave.
SUBPAGE: Omde subpagina van de tekstte openen.
4 l4¢ Druk op om naar het vorige hoofdstuk te gaan.
7 SIZE: Zoom in in the state of graphics.
Ml Druk op om naar het volgende hoofdstuk te gaan.
VEDIA REVEAL: Teletekst modus-Om de verborgen woorden
te tonen of te verbergen.
P. MODE S. MODE ASPECT

M| Speel af of pauzeer.
MENU SOURCE

B Stop het afspelen.
REPEAT: herhaald afspelen in de USB-modus.

TEXT: Open teletekst.
Cif==p > SUBTITLE: USB converteert video ondertitels.

INDEX: Omdeindexvande tekstweer te geven.

v CANCEL: Als er een pagina in de tekst modus geselecteerd
TV/RADIO: (a) Laat u toe te schakelen tussen TV en
Radio modus terwijl u televisie kijkt.

(b) Terug naar het vorige hoofdstuk in PVR of
Mediaspeler modus.

FAV: Druk op deze knop om het menu "Favorietenlijst" te openen
e

» L) >

HOLD SUBPAGE SIZE REVEAL

il [ REPEAT | FREEZE
TEXT SUBTITLE INDEX  CANCEL

DTV/RADIO FAV

YouTube
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BATTERIJ INSTALLATIE

Plaats de batterijen zoals weergegeven in de volgende afbeeldingen. Zorg ervoor dat de + en
- polen geplaatst zijn zoals aangegeven in het batterijcompartiment (afb. 1)

NUTTIGE DUUR VAN BATTERIJEN

- Normaal gaan de batterijen een jaar mee, zelfs als het verbruik van de batterijen afhangt
van het effectieve gebruik van de afstandsbediening.

- Vervang de batterijen als de afstandsbediening niet werkt als deze in de buurt van het
apparaat wordt gebruikt.

- Gebruik twee droge type AAA-batterijen (batterijen niet inbegrepen).

OPMERKING:

« Laat de afstandsbediening niet vallen, stap er niet op en sla er ook niet op. Dit kan de
componenten beschadigen of een storing veroorzaken.

* Verwijder de batterijen als de afstandsbediening een lange tijd niet wordt gebruikt.

BEDIENING VAN DE
TV-AFSTANDSBEDIENING Afb. 1 Afb. 2

Richt de afstandsbediening op een

) Duw Afstandsbedieni
afstand van maximaal 6 m van de

@ ngssensor
afstandsbedieningssensor en binnen een % -
hoek van 60 ° voor het apparaat (afb. 2). = ® ®
OPMERKING: om—y
- De werkafstand kan variéren, afhankelijk

van de helderheid van de omgeving. 3;' -

- Richt geen lichtbronnen op de
afstandsbedieningssensor.

- Plaats geen voorwerpen tussen de
afstandsbediening en de
afstandsbedieningssensor.

Gebruik de afstandsbediening niet als u
tegelijkertijd de afstandsbediening van
een ander apparaat gebruikt.
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VI - Antenne-aansluitingen

We raden u aan om een 75Q-antennekabel te gebruiken om storing te voorkomen die
wordt veroorzaakt door een verkeerde impedantie. De antennekabel mag niet samen
met het netsnoer worden gebundeld.

Steek de 75Q-antennekabelstekker rechtstreeks in de antenneaansluiting alsr u
kabeltelevisie gebruikt.Opmerking: de antenne moet regelmatig worden gecontroleerd.
Als er geen duidelijk beeld beschikbaar is, schakelt u de stroom uit en controleert u de
antenne zorgvuldig.

Kabletelevisie

Aan/Uitzetten

1.Zorg ervoor dat alle kabels losgekoppeld zijn van de hoofdeenheid voordat u deze
aansluit op de wisselstroombron.
2.Lees de instructies aandachtig door voordat u andere apparaten aansluit.

Druk nogmaals op de stand-by knop op de afstandsbediening voor de televisie.
Het indicatielampje wordt groen en vervolgens is het televisiebeeld beschikbaar.
Druk op de stand-by knop op de afstandsbediening of de televisie om naar de
stand-by modus te gaan.

Energiebesparende en beveiligingsmodus
1.In video- of pc-toestand gaat de televisie in een lagere energie slaapstand (stand-by modus)
om na enkele minuten zonder signaalingangen energiebesparing en bescherming uit te voeren.
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VIl - Televisieprogramma's kijken

ZORG ERVOOR DAT ALLE APPARATUUR EN HET NETSNOER GOED ZIJN AANGESLOTEN EN
HET APPARAAT IS IN DE JUISTE MODUS STAAT VOOR DEZE SOORTEN BEDIENINGEN UIT TE
VOEREN.

BASISBEDIENINGEN

- Druk op de AAN/UIT-knop op het apparaat of de afstandsbediening om het apparaat in te schakelen
(indicator licht groen op); druk er nogmaals op om het apparaat uit te schakelen (stand-by modus)
(indicator licht rood op).

- Druk op de SOURCE knop op het apparaat of op de afstandsbediening om het apparaat naar de
DTV- of ATV-modus te schakelen.

SELECTEER HET GEWENSTE PROGRAMMA

1. Druk op de P + knop om het volgende kanaal af te spelen.

2. Druk op de P - knop om het vorige kanaal af te spelen.

3. Druk direct op de cijfertoetsen op de afstandsbediening om het gewenste programma te selecteren.
OPMERKING: Druk herhaaldelijk op de knop -/-- om van cijfer te veranderen.

VOLUMEREGELING
- Druk op VOL + of VOL- om het huidige volume aan te passen.
Beschikbaar bereik: 0-100.

DEMPEN BEDIENING
- Druk op de DEMPEN knop om het geluid te dempen, druk er nogmaals op om het geluid in te
schakelen.

BRONINSTELLING

- Druk op de SOURCE knop op het apparaat of op de afstandsbediening om de lijst met
invoerbronnen weer te geven.

- Druk op de OMHOOG of OMLAAG navigatieknop om de gewenste invoerbron te selecteren en
druk vervolgens op OK om de selectie te bevestigen.

Beschikbare opties: DTV, ATV, VGA , AV, HDMI, USB.

MULTI AUDIO-SATELLIET

- Druk op de AUDIO-knop op de afstandsbediening en gebruik de navigatieknoppen om de gewenste
audiotaal te selecteren.

OPMERKING: Zorg ervoor dat het kanaal dat u bekijkt multi-audiotalen ondersteunt om deze functie

in te schakelen.

INFORMATIE-DISPLAY
- Druk op de DISPLAY-knop op de afstandsbediening om informatie over het huidige programma
weer te geven.

Druk op «SOURCE» dan op «2233» om de Hotel mode te selecteren.
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VIIl - STARTPAGINA

1.1 Startpagina

De vier basisapplicaties in ons systeem zijn de App Manager, App Store,
Bestandsbeheer en Instellingen. Ze bieden de meest voorkomende
beheersfuncties van het tv-systeem in de launcher aan, zoals
bestandsbeheer, weersvoorspelling, tijdweergave, bladeren door
tv-signalen, weergave-instellingen, enz. En onze systeemstartpagina
toont een aantal aanbevelingsvideo's en u vindt er muziek- en sportvideo's
die passen bij de verschillende voorkeuren van klanten.

Smart TV Launcher Overzicht

B rowek @™, @ 07:47
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1.2 Zoeken
U kunt een app-naam invoeren om naar apps te zoeken.

Smart TV Launcher

1.3 Video
In de aanbevolen afspeellijst vindt u aanbevolen films, tv-series,
video's, trailers.

Smart TV Launcher-Video's
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1.4 Muziek
In de aanbevolen afspeellijst vindt u singles, albums, MV, etc.

Aanbevolen sportvideo A

1.5 Sport
Er zijn aanbevolen sportvideo's.

Smart TV Launcher-Sport
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1.6 App

De tv-winkel bevindt zich aan de linkerkant van de pagina en sommige
van de aanbevolen applicaties aan de rechterkant kunnen door
gebruikers worden gedownload.

1.7 Mijn Apps
Het zijn vooraf geinstalleerde applicaties of gebruikers installeren de
applicatie.

1.8 Bestandsbeheer
Het bestandsbeheer wordt gebruikt om alle bestanden in de lokale
opslag en USB te doorzoeken.

Bl ~iFies
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Bovendien kunt u bestandsbewerkingen uitvoeren met de menutoets, de
bestandsbewerking omvat verwijderen, kopiéren, plakken, enz.

1.9 Instellingen
Klik het icoontje op de Home Pagina en het menu voor de instellingen
wordt geopend zoals onderaan wordt aangegeven.
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IX-TV

In de tv-bron kan de gebruiker de menu-interface van de tv openen met de
menutoets. Deze interface biedt de gebruiker bepaalde rechten om
tv-eigenschappen in te stellen en in totaal zijn er vijf keuzes, respectievelijk:
kanaalinstelling, beeldinstelling, geluidsinstelling, tijd- en datuminstelling,
andere instelling. Laat ons ze u ten slotte voorstellen.

2.1 Inputs

Als u in de tv-interface van kanaal wilt veranderen, kunt u op de brontoets
drukken om de toepassing voor het wijzigen van de tv-bron te starten om
zo verschillende kanalen te selecteren.
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2.2 Zenders
Zoek en activeer de zenders

Channel

Channels

Channel Installation Mode
na

Auto Channel Update -
Parental Controls

Audio Language

Audio Language 2nd

English

Open Source Licenses

ersion
2.28.5 build 18321512

2.3 Instelling beeldweergave
Stel de beeldweergave in

Picture Mode

O User
Standard

O Vivid

O Sport

O Movie

O Game

O Energy Saving

2.4 Weergave Instelling
Stel de gewenste weergave in

Display Mode
Automatic

O Superzoom

O 43

O Movie expand 14:9
O Movie expand 16:9
O Wide screen

O Full

O Unscaled
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2.5 Luidsprekers
Instelling van de output modus voor klank

Speakers

TV Speakers
O External Audio System

2.6 uit instelling
in en uitschakelen
Power
gil'nep Timer
Picture off
glv::iu:h off timer

No Signal Auto Power Off
15 Minutes

2.7 geavanceerde instellingen
het instellen van audio items en ondertitelingen zijn opgenomen iin "
geavanceerde instellingen”

Advanced Options

Audio

Soundtracks

Setup

Blue Mute

Power On Channel
Interaction Channel
MHEG PIN Protection
HBBTV Settings
Subtitle

Teletext

Auto Sleep
4hours

System Information
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2.8 Instellingen
Algemene instellingen

1 Agd email aeeoust ®
5t 0p yEar e ek ernnd

= Metwork & inberast
[ Chansel

Reenunts & Sign fa
= Mg asscuts

L
[ Device Prefaremces

X - Belangrijke mededeling

De weergave van deze televisie bestaat uit een groot aantal kleurenpixels. Hoewel het ten
minste 99,999% effectieve pixels heeft, kunnen sommige zwarte stippen of heldere
vlekken (rood, groen of blauw) constant op het scherm verschijnen. Dit is een kenmerk
van het scherm (volgens industri€éle normen) en is geen defect.

Soms kan het scherm een onverlichte pixel bevatten, die wordt gezien als een blauwe,
rode, groene of zwarte stip. Dit heeft geen invlioed op de werking van het product en moet
als normaal worden beschouwd.

OPMERKING over defecte pixels
Uw product is met grote zorg vervaardigd. Desondanks is het mogelijk dat sommige pixels

constant aan of uit blijven. Raadpleeg de onderstaande tabel over het tolerantieniveau
voor defecte pixels op dit product.

antalibelceriol Azrflt::;:ﬂ:-:re Ononderbroken
Scherm grootte Resolutie | donkere subpixels subpixels lijn
(kleurenpixels) (wit of zwart)
32 1920x1080 5 2 0
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XI - Probleemoplossing

Geen beeld en geluid Mogelijke oorzaken:

* Netsnoer, antenne of invoerapparaten zijn niet aangesloten;

* De tv is niet ingeschakeld.

Oplossingen:

* Controleer het netsnoer, de antenne en invoerapparaten;

* Druk op de aan/uit-toets op de afstandsbediening;

[ﬂ/}‘” * Druk op de aan/uit-toets op het apparaat om het 5 seconden
AN

uit te schakelen en vervolgens weer in te schakelen.

Geen geluid Mogelijke oorzaken:
- * Het volume is te laag; gedempt of geannuleerd;
75 oy * Onjuist geluidssysteem.
@ ' Oplossingen:
u P * Druk op de volumetoets om het volume te verhogen;
- * Druk op Dempen om de Dempen-modus te annuleren.
Sluit de verbinding goed aan
|]:])( * Wijzig het geluidssysteem in het menu.
Sneeuw en ruis Mogelijke oorzaken:

* De kabel is beschadigd of raakte los;

* Foute kanaalinstelling;

* Foute antenne-positionering.

Oplossingen:

* Controleer of de aansluiting van de antennekabel,
de dvd en de kabels correct is;

* Reset de kanalen of stel het kanaal fijn af;

* Pas de positionering van de antenne aan.

Achromatische kleur Mogelijke oorzaken:

* Foute kleursysteeminstellingen; Lage chroma niveau instelling;
* verkeerde antenne positionering.
% Oplossingen:
* Wijzig het kleursysteem in het lokale systeem in het menu;
> * Verhoog het chroma niveau;
|ﬂ,., * Pas de positionering van de antenne aan.
X

Afstandsbediening heeft .
geen effect: Mogelijke oorzaken:

* Batterij is leeg;

* Foute batterij plaatsing;

Oplossingen:

X * Controleer de elektriciteit van de batterij of vervang de batterij;
* Controleer of de polen van de batterij correct zijn.

OPMERKING: Om CANAL + goed te kunnen bekijken met dit product, voert u een DVB-T-kanaalzoekactie
uit wanneer CANAL + niet gedecodeerd is.

Van 12:30 p.m. tot 1:30 p.m.

Van 7:00 p.m. tot 8:30 p.m.

Neem voor elk ander probleem dat zich op uw apparaat voordoet contact op met de klantenservice
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AVERTISSEMENTS ET CONSEILS DE
SECURITE IMPORTANTS

Nous vous invitons a lire attentivement et intégralement ce guide

d'utilisation avant d'installer et d'utiliser votre appareil.
Il est important que ce guide d'utilisation soit gardé avec l'appareil

pour toute nouvelle consultation. Si cet appareil devait étre transféré a
une autre personne, assurez-vous que le guide d'utilisation suive
I'appareil de fagon a ce que le nouvel utilisateur puisse étre informé du

fonctionnement de celui-ci.
Dans ce guide d'utilisation, les symboles suivants sont utilisés :

Informations importantes concernant votre sécurité
personnelle et comment éviter d'endommager l'appareil

Informations générales et conseils

Informations sur I'environnement

Risque d'incendie

Risque de choc électrique

>0 ob
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Merci de lire attentivement ces instructions et de les conserver
avec l'appareil.

Pour éviter les risques de feu ou de choc
électrique, n'exposez pas I'appareil a la pluie
ou a ’humidité. Afin d’éviter tout risque de choc
électrique, ne jamais ouvrir I'appareil. En cas
de panne, confiez votre matériel
exclusivement a une personne qualifiée.
Aucune piece de cet appareil n’est susceptible
d’étre réparée par l'utilisateur.

ATTENTION!
Appareil sous tension dangereuse ! Ne pas ouvrir. Risque de

choc électrique ! Aucune piéce n’est susceptible d’étre réparée
par l'utilisateur. Laissez a des personnes qualifiées le soin
d’assurer I’entretien de votre appareil.

Le produit doit étre installé en accord avec les réglementations
nationales.

Les piles ou batteries usagées doivent étre mises au rebut de fagon
sUre. Les déposer dans des bacs de collecte prévus (renseignez-
vous aupres de votre revendeur) afin de protéger I'environnement.
Les piles de la téléecommande (non fournies) ne doivent pas étre
exposées a une chaleur excessive telle que celle du soleil ou d’'un
feu.

FR-02



Installation de I'appareil

- Placez I'appareil sur une surface plane, rigide et stable. Ne pas
placer I'appareil sur un tapis.

- Ne posez pas votre appareil au-dessus d’un autre dispositif qui
risquerait d’entrainer une surchauffe (par exemple, un récepteur
ou un amplificateur).

- Ne placez rien en dessous de I'appareil (par exemple, des CD ou
des magazines).

- Placez 'appareil dans un endroit suffisamment ventilé afin d’éviter
une accumulation de chaleur interne. Laissez au moins un espace
de 10cm a l'arriére et au-dessus de I'appareil ainsi qu’un espace
de 5¢cm sur les cétés afin d’éviter toute surchauffe.

- Ne pas obstruer les ouvertures de ventilation par des objets tels
que des journaux, nappes, rideau, etc.

Préservez I’appareil des températures élevées, de ’humidité,

de I'’eau et de la poussieére.

- L'appareil ne doit pas étre exposé a des égouttements d’eau ou
des éclaboussures. Aucun objet rempli de liquide tel qu'unvase
ne doit étre placé sur I'appareil.

- Ne placez pas d’objets susceptibles d’endommager votre appareil
prés de ce dernier (par exemple, objets remplis de liquide ou
bougies allumées).

- Ne pas placer sur I'appareil de sources de flammes nues telles
que des bougies allumées.
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Alimentation électrique

- Veuillez débrancher le produit en cas de non-utilisation prolongée.

- Si le cordon d’alimentation est endommagé, celui-ci doit étre
remplacé par le fabricant, son service aprés-vente ou des
personnes qualification similaire afin d’éviter un danger.

- Cet appareil doit étre relié a un réseau électrique 100-240V~
50/60Hz.

- La prise d’alimentation réseau est utilisée comme dispositif de
déconnexion compléte, ainsi la prise d’alimentation doit demeurer
aisément accessibie apres l'installation du produit.

AVERTISSEMENT

Ne jamais placer un téléviseur sur un emplacement instable. Un

téléviseur peut tomber, en causant des blessures ou la mort d'une

personne. De nombreuses blessures, en particulier dans le cas
d'enfants, peuvent étre évitées en prenant des précautions simples
comme :

- L'utilisation de meubles ou de socles recommandés par le
fabricant du téléviseur.

- L'utilisation exclusive de mobilier pouvant supporter le poids du
téléviseur en toute sécurité.

- S'assurer que le téléviseur ne dépasse pas du rebord du mobilier
sur lequel elle il est place.

- Ne jamais placer le téléviseur sur un meuble haut (par exemple,
les armoires ou les bibliothéques) sans fixer a la fois le meuble et
le téléviseur sur un support approprié.

- Ne pas placer le téléviseur sur du tissu ou d'autres matériaux
pouvant étre places entre le téléviseur et le meuble.

- Expliquer aux enfants les dangers auxquels ils s'exposent en
grimpant sur le meuble pour atteindre le téléviseur ou ses
commandes.

- Au cas ou cette télévision devait étre déplacée a un autre endroit,
veuillez garder a I'esprit et appliquer les instructions de sécurité
susmentionnées.
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Informations sur la signification du marquage de conformité
Le marquage CE indique que le produit répond aux principales
exigences des Directives Européenne 2014/35/EU (Basse
Tension), 2014/30/EU (Compatibilité Electromagnétique),
2011/65/UE (Limitation d'utilisation de certaines substances
dangereuses dans les équipements électroniques),

2014/53/EU (Equipements radio).

Spécifications techniques:

Catégorie: Télévision

Poids net du produit: 3,6 Kg C €
Température de fonctionnement: 0~40°C

Systéme de réception TV: DVB-T2/C,DVB-S2

Mise en veille automatique

La consommation en énergie de cet appareil en mode de
fonctionnement et en mode de veille a été réduite. Par ailleurs, si
aucune action n’est enregistrée au bout de quatre heures, I'appareil
entrera automatiquement en mode veille. Il vous suffit d’appuyer
sur la touche stand-by de la télécommande pour remettre I'appareil
en fonctionnement.

Présentation du produit

Félicitations! Vous avez choisi un téléviseur LED haute définition de
la derniere génération. Doté d'une excellente qualité d'image, de
poids |Iéger, et fonctionnant en mode basse consommation
d'énergie, ce téléviseur vous apportera un excellent confort visuel.

Accessoires

Manuel d'utilisation x1
Télécommande x1
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Débranchez immédiatement le cordon d’alimentation en
cas de bruit ou d’'odeur anormale. Contactez le service
aprées-vente si nécessaire.

N’exposez le téléviseur ni a la pluie, ni a 'hnumidité, ni
@ = Iljll a la poussiere pour prévenir les risques de décharges

U électriques.

=< N’obstruez pas les ouvertures de ventilation avec des
objects tels que les nappes, les rideaux, les journaux
etc.

Préservez le téléviseur des températures élevées et du
soleil.

Placez I'appareil dans un endroit suffisamment ventilé.
Laissez au moins un espace de 10cm entre le téléviseur
et les autres objets.

Nettoyez le téléviseur avec un chiffon doux aprés avoir
débranché le cordon alimentation. L’écran LED doit
étre essuyé avec des lingettes adaptées. Ne jamais
gratter I'écran ni lui faire subir des chocs.

N’utilisez jamais de produit chimique pour nettoyer
I'écran. Les substances chimiques pourraient en
endommager la surface.

((
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Mettez les cables et cordons a I'abri afin de ne pas
les accrocher accidentellement.
Ne jamais surcharger les prises de courant.

Ne placez pas des sources de chaleur ou des flammes nues,
telles que des bougies allumées, sur ou prés de I'appareil.

7’

Y

5

Ne pas tenter d’ouvrir ce téléviseur. Il ne peut étre
examiné et réparé que par un technicien.

Débranchez ce téléviseur de I'alimentation et de
I'antenne en cas d’orage.
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Ce guide d'utilisation est disponible dans les langues suivantes :

NL (traduction originale)

EN (translated from the original)

FR (version originale)

Toute autre traduction serait une traduction de la version originale.
Ce guide d'utilisation, ses modifications éventuelles ou toute nouvelle
version, est disponible sur notre site web.

Toutes nos félicitations! Vous avez choisi la télévision haute définition de
derniére génération. Dotée d'une qualité d'affichage élevée et d'un poids
léger, elle est économe en énergie et sans rayonnement grace a une
réception de sensibilité élevée. La télévision de nouvelle génération vous
apportera une nouvelle expérience visuelle sire et confortable. Merci
d'avoir acheté et d'utiliser nos produits!
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| - Panneau de commandes

Les touches de commande se trouvent a l'arriere du téléviseur
Présentation des touches.

© © ® ©

®

POWER
Turn the TV on or enter into standby mode.

MENU
Enter/exit the main menu

INPUT

Signal source selection button.

P+
Channel upwards short cut key; skip to next channel no and

select'the next option in the menu

P-
Channel downwards short cut key; skip to previous channel no.
and select the previous option in the menu

V+

Volume increasing short cut key; enter into the next menu and
adjust OSD options (increasing).

V-
Volume decreasing short cut key; enter into the next menu and
adjust OSD options (decreasing).

FR-09



Il - Montage du socle ou démontage du socle

La maniére d'installer la base:

4]

1. Placez la base sur le bureau comme indiqué a la figure 1.
(le support a environ 180 degrés par rapport a I'horizontale).
2. Placez le trou de la base dans le socle de I'appareil (voir figure 2).
3. Fixez le support et I'écran avec 2 vis (figure 3)
4. Le rendu aprés installation (comme illustré a la figure 4).

La maniére de décharger la base:

® @, 4

1. Retirez la vis entre la base et le socle (voir figure 1).
2. De la main gauche, maintenez le boitier de I'appareil, de la main droite,
maintenez la base puis retirez le support.
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\ lll - Montage sur un support mural

e Faites appel a une personne qualifiée pour fixer ce téléviseur a un
support mural.

e Utilisez 4 vis de type B M6x18mm (non fournis). N'utilisez pas des
vis de tailles différentes, cela endommagerait le support de fixation
du téléviseur et serait exclu de la garantie de ce produit.

e e téléviseur doit étre débranché pendant l'installation.

e Référez-vous aux instructions de montage fournies avec le

support de fixation.

A I'arriére de votre téléviseur
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IV - Connexions

Ce téléviseur numérique multimédia
peut étre connecté a plusieurs
appareils externes. Le schéma
suivant présente les branchements a
d’autres appareils vidéo et audio.

ACIN © '[ O C) [0}
RF (S2) RF (T2/C) CcoAX

100-240V~ 50/60Hz

=}

=)
HDMI 3 (ARC) W A EARPHONE

9 10 1 12 13 14
1.CA

CA 100-240V ~ 50 / 60Hz
2.RJ45
3. VGA
4. Entrée AV

Branchez la sortie vidéo RCA gauche/droite d’'une source vidéo.

5. AV/PC Audio in
6.RF S2
DVB-S.
7.RF T2
DVB-T/C.
8. COAXOUT
9.10.11. Entrée HDMI

< High-Definition Multimedia Interface >
(Remarque : signal vidéo compatible 480P/576P/720P/1080i/1080P)

12. Entrée USB
Accédez aux fichiers multimédias stockés dans un support USB.

(Remarque : les formats compatibles incluent : *.dat, *.vob, *.ts, *.mpg ,
*.avi, *.mkv, et *.mp4 pour les vidéos, *.jpg et *.bmp pour les photos, *.
mp3 pour la musique.)

13. Sortie CASQUE

14 . Logement CI
Insérez une carte ClI (Common Interface).
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V - Télécommande

<
1
4
7

MEDIA

P. MODE S. MODE ASPECT

MENU SOURCE

REVEAL
FREEZE

HOLD SUBPAGE SIZE
i1 u
TEXT  SUBTITLE INDEX

REPEAT

CANCEL

DTV/RADIO FAV
YouTube

Power Mise en marche et arrét du mode veille.

MUTE Atténuer le son.

0-9 Continuez a appuyer sur les touches pour sélectionner une chaine.
MEDIA Entrezrapidementen mode USB.
RECALL Revenir a la chaine précédente.
PMODE Sélectionnez le mode d'image.
S.MODE Sélectionner le mode de son
ASPECT (a) Ajuster I'échelle de I'image.
(b) Avance rapide en mode Lecteur Média.

MENU Accéder au menu ou a I'exploitation.
SOURCE Appuyez pour sélectionner diverses sources d'entrée.
A/v/4/» La sélection de I'élément de menu.
EXIT Quittezle menu OSD (affichage al'écran).
i Appuyez pour afficher les informations sur la
source et la chaine.

HOME Entrer dans la page d'accueil.

I/l Appuyez plusieurs fois pour faire défiler le
mode NICAM /A2.

SLEEP Permet d'entrer en mode veille.
P+/- Sélectionnez la chaine vers 'avant ou vers l'arriére.
VOL+/- Augmenter ou diminuer le volume.
ROUGE: Accédez a la rubrique ou a la page en rouge.
VERT: Accédez a la rubrique ou a la page verte.
JAUNE: Accédez a la rubrique ou a la page jaune.
BLEU: Accédez a la rubrique ou a la page bleue.

MOUSE: Allumez ou éteignez la souris de la télécommande.
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V - Télécommande

44 Pour lire en mode d'avance rapide.

HOLD: Pourtenirle texte.

» Pour lire le chapitre suivant en mode lecture multimédia.
SUBPAGE: Pourouvrirla sous-page du texte.

4«4 Appuyez sur pour aller au chapitre précédent.

SIZE (TAILLE): Zoomer sur |'état des graphiques.
P Appuyez sur pour passer au chapitre suivant.

REVEAL (REVELER): Mode télétexte pour révéler ou cacher les
— mots cachés.

Pll Lecture ou pause.

B Arréte dejouer.

= = REPEAT(REPETITIONY): répéter la lecture en mode USB.

FREEZE: Lorsque vous appuyez sur ce bouton, I'écran sera gelé
enmodeAV/TV/HDMI.

TEXT: Pour entrer en mode télétexte.

SUBTITLE (SOUS-TITRE): Conversion USB des sous-titres vidéo.
INDEX: Pour afficher Iindex du texte.

CANCEL (ANNULER): Lorsqu'une page est sélectionnée en mode
texte, il peut s'écouler un certain temps avant qu'elle ne soit disponible.
La touche ANNULER permet de revenir en mode TV lorsque la page
souhaitée est trouvée,

le numéro de la page s'affichant en haut du téléviseur.

Appuyez sur le bouton ANNULER pour revenir au mode texte.
TV/RADIO: (a) Permet de passer du mode TV au mode Radio

LR GEE M tout en regardant la télévision.
(D) @9 & &= (b) Inversion du chapitre précédent en mode PVR ou Lecteur média.

TEXT  SUBTITLE INDEX CANCEL . . .
FAV: Appuyez sur ce bouton pour ouvrir le menu "Liste des favoris".

POWER

R
1
4
7

P. MODE S. MODE ASPECT

DTV/RADIO \%
YouTibe
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INSTALLATION DES PILES

Veuillez installer les piles comme indiqué dans les figures suivantes. S'assurer que les
bornes + et - sont positionnées comme indiqué dans le compartiment a piles (Fig.1) .

DUREE UTILE DES PILES

- Normalement, les piles peuvent durer jusqu'a un an,mais leur durée dépend de I'utilisation
effective de la télécommande.

- Si la télécommande ne fonctionne pas, méme lorsqu'elle est placée prés de |'appareil,
veuillez remplacer les piles

- Utiliser deux piles séches de type 2xAAA (piles non incluses).

N.B.:

* Ne pas écraser, frapper ou laisser tomber la télécommande. Cela pourrait endommager
les composants ou provoquer un dysfonctionnement.

« Si la télécommande n'est pas utilisée pendant une longue période, retirer les piles.

FONCTIONNEMENT DE LA

TELECOMMANDE TV Fig. 1 Fig. 2
Pointer la télécommande a une distance / Pousser Calr;thJ\; de
de moins de 6m téléviseur et dans un ©)
angle maximum de 60 ° devant l'appareil % - °
(Fig. 2). @

BM —
N.B.:
- La distance de fonctionnement peut 4

varier en fonction de la luminosité de
I'environnement.

- Ne pas pointer des sources de lumiére
vive sur le capteur dela TV .

- Ne placer aucun objet entre la
téléecommande et le capteur de
télécommande.

- Ne pas utiliser cette télécommande
lorsque vous utilisez la télécommande
d'un autre appareil en méme temps.

30" 30°

Appuyer
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VI - Raccorder le téléviseur a I'antenne

Il est recommandé d'utiliser un cable antenne de 75Q afin d’éliminer tout risque de bruit
ou d'interférences.

Cable coaxial
d'antenne TV

Mettre le téléviseur en marche / en veille

1. Assurez-vous que tous les cables sont déconnectés de la télévision avant d 'étre
connectés a I'alimentation secteur.
2. Avant de connecter d'autres dispositifs, lisez attentivement les instructions.

Appuyez sur la touche VEILLE de la télécommande pour mettre le téléviseur en
marche. L'indicateur de veille s'allumera en vert et des images de la télévision
s'afficheront a I'écran.

Appuyez sur la touche VEILLE de la télécommande a nouveau pour mettre le
téléviseur en veille.

Mode économie d'énergie :
1. En modes vidéo PC, le téléviseur passera en mode de veille apres quelques minutes
d'absence de signal d'entrée afin d'économiser de I'énergie.
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VIl - Regarder des programmes TV

VERIFIEZ QUE TOUS LES EQUIPEMENTS ET LES CORDONS D’ALIMENTATION SONT ]
CORRECTEMENT BRANCHES ET QUE L’APPAREIL EST REGLE DANS LE MODE APPROPRIE
AVANT DE L'UTILISER.

FONCTIONS DE BASE

- Appuyez sur le bouton MARCHE de I'appareil ou de la télécommande pour allumer I'appareil (le
voyant s’allume en vert). Appuyez a nouveau sur le bouton pour mettre I'appareil en veille (le
voyant s’allume en rouge).

- Appuyez sur le bouton SOURCE de l'appareil ou de la télécommande pour allumer I'appareil dans
le mode DTV ou ATV.

SELECTIONNER LE PROGRAMME DESIRE

1. Appuyez sur le bouton P + pour visionner la chaine suivante.

2. Appuyez sur le bouton p - pour visionner la chaine précédente.

3. Appuyez sur les boutons numériques de la télécommande pour sélectionner directement le
programme désiré.

REMARQUE : Appuyez plusieurs fois sur le bouton +/- pour changer le nombre de chiffres.

REGLAGE DU VOLUME
- Appuyez sur VOL+ ou VOL- pour régler le volume.
Plage réglable : 0-100.

SOURDINE
- Appuyez sur le bouton MUTE pour éteindre le son. Appuyez a nouveau pour le rallumer.

REGLAGE DE LA SOURCE

- Appuyez sur le bouton SOURCE de I'appareil ou de la télécommande pour afficher la liste des
sources d’entrée.

- Appuyez sur le bouton HAUT ou BAS pour sélectionner la source d’entrée désirée, puis appuyez sur
le bouton OK pour confirmer la sélection.

Options disponibles : DTV, ATV, VGA , AV, HDMI, USB.

REGLAGES AUDIO

- Appuyez sur le bouton AUDIO de la télécommande et utilisez les boutons de navigation pour
sélectionner la langue audio désirée.

REMARQUE : Pour pouvoir utiliser cette fonction, vérifiez que la chaine que vous visionnez offre

plusieurs langues audio.

AFFICHER LES INFORMATIONS
- Appuyez sur le bouton DISPLAY de la télécommande pour afficher des informations sur le
programme actuel.

Appuyez sur «<SOURCED» et ensuite sur les touches «2233» pour accéder au mode Hbtel.
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VIl - ACCUEIL

1.1 Accueil

Les quatre applications de base de notre systéme sont : App Manager,
App Store, File Manager, Settings. Elles fournissent la fonction la plus
courante de gestion du systéeme de télévision dans le dispositif de
demarrage, comme la gestion des fichiers, les prévisions météorologiques,
I'affichage de I'neure, la navigation des signaux de télévision, les
parametres d'affichage, etc. Et la page d'accueil de notre systéme montre
quelques vidéos de recommandation, et il y a des vidéos de musique et
de sport pour répondre aux différentes préférences des clients.

Apercu de Smart TV Launcher
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1.2 Recherche
Vous pouvez entrer un nom d'application pour rechercher des
applications.

Smart TV Launcher

1.3 Vidéo
Dans la liste de lecture recommandée, on trouve des films, des
séries télévisées, des vidéos et des bandes-annonces.

Smart TV Launcher-Videos

(= I =

uhﬁ-m--
l = ll:_ﬂ
v
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1.4 Musique
Dans la liste de Icture recommandée, il y a des singles, des albums,
des MV, etc.

Vidéo de sport recommandée A

1.5 Sport
Il existe des vidéos sportives recommandées.

Smart TV Launcher-Sports
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1.6 Application

Le TV Store se trouve sur le cété gauche de la page, et certaines
applications recommandées sur la droite peuvent étre téléchargées
par les utilisateurs

YoullTH

1.7 Mes Applications
Il s'agit d'applications préinstallées ou I'utilisateur installe I'application

1.8 Gestionnaire de fichiers
Le gestionnaire de fichiers est utilisé pour rechercher tous les fichiers
du stockage local et de la clé USB.

Bl ~iFies . .
" i Totweanacity: | 00GH
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En outre, vous pouvez effectuer des opérations sur les fichiers via la
touche de menu, l'opération sur les fichiers comprend la suppression,
la copie, le collage, etc

I —

Oparation Selact

1.9 Réglages
Cliquez l'icbne sur la page principale et le menu des réglages apparait
comme indiqué ci- dessous.
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IX-TV

Dans la source TV, l'utilisateur peut faire apparaitre l'interface du menu TV
via la touche menu. Cette interface donne a l'utilisateur certains droits pour
définir les propriétés de la télévision et nous avons cing choix : paramétre
de chaine, parametre d'image, paramétre du son, parameétre de I'heure et
de la date, autre parametre, respectivement. Enfin, nous vous les
présentons.

2.1 Inputs

Dans l'interface TV, si vous souhaitez changer de chaine, vous pouvez
appuyer sur la touche source pour lancer I'application de changement
de source TV afin de sélectionner différentes chaines.
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2.2 Chaines
Cherchez et activez les chaines

Channel
Channels

Channel Installation Mode
Antenna

Auto Channel Update -

Parental Controls

Audio Language
Geman

Audio Language 2nd
English
Open Source Licenses

Version
2.28.5 build 18321512

2.3 Réglage de l'affichage d'écran
Ajustez I'affichage d'écran

Picture Mode

O User
Standard

O Vvivid

O Sport

O Movie

O Game

O Energy Saving

2.4 Mode d'affichage
Ajustez les parametres d'affichage

Display Mode
Automatic

O Superzoom

O 43

O Movie expand 14:9

O Movie expand 16:9

O Wide screen
O Full
O Unscaled
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2.5 amplificateurs

Ajustez les parametres de la sortie pour le son.

2.6 Désactiver
Activer et désactiver

2.7 Parametres avancées

Speakers

TV Speakers

O External Audio System

Power

Sleep Timer
off

Picture off

Switch off timer
off

No Signal Auto Power Off
15 Minutes

Les parametres pour audio et sous-titres sont repris dans le menu

de "paramétres avancées".

Advanced Options

Audio

Soundtracks

Setup

Blue Mute

Power On Channel
Interaction Channel
MHEG PIN Protection
HBBTV Settings
Subtitle

Teletext

Auto Sleep

System Information

FR-25



2.8 Parametres
Paramétres généraux

- Add emall aceoust »
g o pursnns o wh st

- Metwork & Intersel

1 Chanmsl

Aseouats & Sign la
‘llmn

W Aps
3 Devico Pralormscss

X - Remarque importante

L’écran de ce téléviseur est composé d’un grand nombre de pixels de couleur. Bien que
99,999 % de ses pixels soient opérationnels, des points noirs ou lumineux (rouge, vert ou
bleu) peuvent rester affichés sur I'écran. Le nombre de pixels non opérationnels est régi
par des normes industrielles (voir ci-dessous). Ce ne peut pas étre considéré comme un
défaut. Cela n'impacte pas le fonctionnement de I'appareil et cela doit étre considéré
comme normal.

Remarque concernant les pixels défectueux

Votre produit a été fabriqué avec grand soin. Néanmoins, il est possible que quelques
pixels restent constamment allumés ou éteints. Consultez le tableau ci-dessous
concernant le niveau de tolérance de pixels défectueux sur ce produit.

Nb de sous-pixels Nb de pixels

- o . . lumineux ou lumineux ou . .
Taille d'écran Résolution OIS e Lignecontinue

(pixels de couleur) | (blanc ou noir)

32 1920x1080 5 2 0
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XI - DEPANNAGE

Pas d’image ni de son
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Causes possibles :

* Le cordon d’alimentation, le cable d’antenne ou la source d’entrée n’est
pas branché correctement.

* Le téléviseur n'est pas allumé.

Solutions:

* Vérifiez le cordon d’alimentation, le cable d’antenne et la source d’entrée.

* Appuyez sur la touché VEILLLE du téléviseur ou de la télécommande

* Eteignez le téléviseur et rallumez-le cinq seconds apres.

Pas de son
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Causes possibles :

* Soit le volume est trop bas, soit le son est coupé.

* Le systéme de son est mal configuré.

Solutions :

* Augmentez le volume.

* Rétablissez le son en appuyant sur la touche MUET.
* Réglez le MENU SON.

Bruit ou effet de neige

Causes possibles :

* Le cable d’antenne est endommagé ou mal branché.
* La chaine est mal installée.

* L’antenne est mal positionnée.

Solutions:

* Vérifiez le cable d’antenne et son raccordement.

* Réglez la chaine manuellement.

* Ajustez la position de I'antenne.

Image en noir et blanc
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Causes possibles :

* L'antenne est mal positionnée.
Solutions :

* Réglez la configuration de couleur.
* Ajustez la position de I'antenne.

La télécommande ne
fonctionne pas

X

Causes possibles :

* Les piles sont déchargées.

* Les piles ne sont pas insérées correctement.

Solutions:

* Changez les piles.

* Veérifiez que les piles sont insérées en respectant les polarités +/-.

Remarque: pour regarder correctement CANAL + lors de I'utilisation de ce produit, effectuez une
recherche de chaine DVB-T lorsque CANAL + n'est pas configuré.

A partir de 12h30 a 13h30
A partir de 19h00 a 20h30

Pour tout autre probléme susceptible de se produire sur votre appareil, veuillez contacter le service clientéle.
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